

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3

dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění
(dále jen „Zákon“)

1. Název veřejné zakázky	Stacionární radary Praha 5
Druh zadávacího řízení	zjednodušené podlimitní řízení dle § 3 písm. a) a § 53 zákona

2. Identifikace zadavatele	
Název zadavatele	Městská část Praha 5
IČO	00063631
Sídlo	nám. 14. října 1381/4, 150 22 Praha 5
Osoba oprávněná jednat za zadavatele	Ing. Pavel Richter, starosta

Městská část Praha 5, jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky, obdržel dne 27. 8. 2018 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace.

Jako osoba pověřená výkonem zadavatelských činností Vám níže sděluji otázky a odpovědi k zadávací dokumentaci ve věci níže uvedené veřejné zakázky:

Dotaz č. 1:

Zadavatel požaduje plnění první fáze do 4 týdnů od účinnosti smlouvy, další fáze fixně do 10. 12. 2018, přičemž jsou definovány smluvní pokuty za prodlení. Součástí díla je získání potřebných souhlasů.

Jak zadavatel zohlední skutečnost, kdy příslušný orgán spravující VO souhlas nevydá včas, nebo dokonce žádost zamítne?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:

Lhůty byly stanoveny tak, aby dodávka byla zajištěna se všemi požadovanými náležitostmi (povolení apod.), zadavatel tedy tuto skutečnost nijak nezohlední.

Dotaz č. 2:

Jak zadavatel zohlední skutečnost, že výstavba nových sloupů pro radary vyžaduje získání územního souhlasu/rozhodnutí se všemi lhůtami na vyjádření, nabytí právní moci apod.?

V závazném návrhu smlouvy uvádí zadavatel realizaci dvou fází díla, v součtu celkem 11 ks radarů. Dle zadání má být realizováno celkem 13 ks radarů.

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:

Lhůty byly stanoveny tak, aby dodávka byla zajištěna se všemi požadovanými náležitostmi (povolení apod.)

V rámci vysvětlení a změny zadávací dokumentace č. 1 bylo upřesněno názvosloví na „zařízení“. Položka č. 5 a 7 je tedy jedno zařízení obsahující dva samostatné měřiče. Předmětem zakázky je tedy 11 „zařízení“ rozdělených do dvou fází obsahujících 13 měřičů.

Dotaz č. 3:

Může zadavatel opravit definici fází?

V zadávací dokumentaci uvádí zadavatel, že zajistí souhlas vlastníků dotčených zařízení veřejného osvětlení, avšak v příloze č. 1 – Seznam a specifikace stacionárních radarů na měření rychlosti naopak stanovuje, že souhlas vlastníků získá dodavatel.

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3:

V rámci vysvětlení a změny zadávací dokumentace č. 1 byla upravena ZD. Zadavatel požaduje v rámci zakázky získání patřičných souhlasných stanovisek od uchazeče.

Dotaz č. 4:

Může zadavatel upravit požadavek na získání/nezískání patřičných souhlasů dodavatele?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 4:

Zadavatel upravil své požadavky na získání patřičných souhlasů v rámci vysvětlení a změny zadávací dokumentace č. 1.

Uchazeč je tedy tím, kdo posléze jako vybraný dodavatel bude povinen získat souhlas vlastníků dotčených zařízení veřejného osvětlení (VO) nebo pozemků ve vlastnictví MHMP včetně alternativních řešení zajištění přívodu příslušného energetického média.

Vzhledem k povaze tohoto vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel neprodlužuje termín pro podání nabídek, ten je tak stanoven na 14. 09. 2018, 10:00 hod. s následným otevíráním obálek dne 14. 09. 2018, 10:05 hod..

V Praze dne 30. 08. 2018